

<Неуд> за уборку дворов

На первом в наступившем году общегородском совещании в администрации Петрозаводска подвели итоги работы оперативных и коммунальных служб города за 10 дней новогодних каникул. <В целом дежурные службы столицы Карелии в праздничные дни сработали хорошо, с возникающими задачами справились> - такой итог подвел мэр Петрозаводска Николай Левин.

С 1 по 10 января, как сообщают в администрации города, произошло 15 аварийных отключений теплоснабжения и горячего водоснабжения, 16 отключений электроэнергии, замерзли 32 водопровода в деревянном жилом фонде. Практически все повреждения устранены в нормативные сроки. 8 января проблемы возникли по адресу: ул. Варламова, 19. В результате аварии жители этого дома долго были без горячего водоснабжения. Мэр Петрозаводска поручил представителям коммунальных предприятий впредь не допускать превышения нормативного времени в ходе устранения аварийных ситуаций. <Если не справляетесь своими силами, рассмотрите возможность привлечения дополнительных ресурсов других организаций>, - подчеркнул Левин.

МП <Жилищный контроль> контролировало уборку дворов. В праздничные дни подготовлено 280 предписаний управляющим компаниям. Основные нарекания - неудовлетворительная очистка дворов от снега и нависание снега и наледи на крышах. Мэр поручил руководителям управляющих компаний организовать уборку дворов, особое внимание обратить на состояние кровель и подсыпку тротуаров.